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Reduktimi i përdorimit të qeseve të plastikës 

 

Mirësevini në faqen tonë të webit posaçërisht kushtuar ndërgjegjësimit dhe ndryshimit të sjelljeve 

në lidhje me përdorimin e qesëve të plastikës. Ne kemi për qëllim të sensibilizojmë dhe të nxisim 

një ndryshim pozitiv në mënyrën sesi përdoruesit përcaktojnë dhe përdorin qesët e plastikës në 

jetën e tyre të përditshme. 

Qesët e plastikës janë bërë një problem global serioz për mjedisin tonë. Ato shpërndahen në 

miliarda çdo vit dhe shkaktojnë ndotje të rënda në tokë dhe ujë. Ndërhyrja jonë është për të 

ndihmuar në zvogëlimin e përdorimit të tyre duke ofruar zgjidhje alternative dhe duke nxitur 

praktika të qëndrueshme të konsumit. 

Në faqen tonë, do të gjeni informacione të rëndësishme mbi pasoja të përdorimit të qesëve të 

plastikës për mjedisin, si dhe sugjerime dhe udhëzime për mënyra efektive për të reduktuar këtë 

përdorim. Po ashtu, ofrojmë një gamë të gjerë zgjidhjesh alternative të qëndrueshme, si p.sh. qesë 

të riciklueshme, qesë të bërë nga materiale të bëra prej bimeve, apo mbushës të ri-përdorshëm. 

Ne besojmë në fuqinë e ndryshimeve të vogla të bëra nga secili prej nesh për të ndikuar pozitivisht 

në mjedisin tonë. Duke u angazhuar për të zvogëluar përdorimin e qesëve të plastikës, ne mund të 

krijojmë një botë më të pastër dhe më të qëndrueshme për të ardhmen tonë dhe për brezat që do të 

vijnë. 

Bashkohuni me ne në këtë udhëtim drejt një shoqërie më të ndërgjegjshme dhe më të përgjegjshme 

ndaj mjedisit. Reduktoni përdorimin e qesëve të plastikës sot për një planet më të gjelbër dhe më 

të shëndetshëm për të gjithë. 

ECMI Kosovo implementon projektin “Cross-Border Green Deal / Marrëveshja e Gjelbër Ndërkufitare”, 

aktivitetet kryesore të këtij projekti janë: Prokurimi i paisjeve për kompanitë e shërbimeve komunale dhe 

inspektimit; Trajnime për punonjësit e kompanive të shërbimeve komunale dhe inspektimit; Prokurimi dhe 

vendosja e ishujve të gjelbër me tabela informacioni; Seminare mbi praktikat e mira të BE-së në 

menaxhimin e mbetjeve të ngurta; Prezantimet e praktikave të mira të BE-së në menaxhimin e mbetjeve të 

ngurta; Publikim mbi Praktikën e Mirë të BE-së në Menaxhimin e Mbetjeve të Ngurta; Hulumtimi mbi 

strukturën e mbetjeve në disa nga komunat e synuara dhe mundësitë për përmirësimin e sistemit të 

menaxhimit të mbetjeve etj. 

Projekti financohet nga Bashkimi Evropian në kuadër të Programit të Bashkëpunimit Ndërkufitar Mali i Zi 

– Kosovë* 2014-2020. Si përfitues direkt të këtij projekti janë shteti i Kosovës dhe Malit të Zi, specifikisht 

komunat Pejë, Istog, Klinë, Deçan, Gjakovë dhe Junik në Kosovë. 
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Ky njoftim u përgatit me ndihmën financiare të Bashkimit Evropian. Përmbajtja e artikullit është përgjegjësi e vetme e Qendrës 

Evropiane për Çështje të Minoriteteve Kosovë (ECMI Kosova) dhe në asnjë mënyrë nuk mund të konsiderohët si pasqyrim i 

pikëpamjeve të Bashkimit Evropian. 

*Ky mbishkrim nuk paragjykon statusin e Kosovës dhe është në përputhje me Rezolutën 1244 Këshilli i Sigurimit i Kombeve të 

Bashkuara dhe opinioni i Gjykatës Ndërkombëtare të Drejtësisë për Deklaratën e Pavarësisë së Kosovës.  

 


